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Susenie oblecenia

Préve ste sa vratili z vyletu s mnoZstvom Spinavého obledenia. Hned ste ho vSetko nah4dzali do pracky a
oprali. Teraz vSak prichddza problém. O chvilu odchadzate na dalsi vylet a musite teda ¢o najrychlejsie ususit
vSetky mokré veci.

Susenie funguje nasledovne. Kazdej veci sa da priradit jej aktudlna vlhkost v;. Ak bude vlhkost nulové, vec
sa poklad4 za vysuSenu a dalej neschne (lebo nemé z ¢oho). Ak je nejakd vlhka vec na vzduchu, kazdi mintatu
strati jednu vlhkost. Nastastie vSak mate jeden radidtor, na ktory sa zmesti prave jeden kus oblecenia. Ak je
vec poloZena na radidtore, kazd minttu strati & vlhkosti. Ak by v nejakom momente mala vlhkost mensiu ako
k, tak uschne tplne.

Veci na radidtore viete kazd mintitu vymenit a nezoZerie vam to ziaden Gas. Zistite, ako najrychlejsie viete
ususit vSetky mokré veci, ak budete pouzivat radidtor optimalne.

Uloha

Na vstupe dostanete popis vlhkosti vSetkych veci a parameter k radiatora. Zistite najmensi ¢as potrebny na
aplné ususenie vsetkych veci.
Vstup

Na prvom riadku je &slo n (1 < n < 10%) — pocet mokrych veci.

Na druhom riadku je n celych ¢isel v; (1 < v; < 109) — vlhkosti jednotlivich veci.

Posledny riadok obsahuje ¢islo k (1 < k < 10) — mnozstvo vlhkosti, ktoré vec strati po¢as jednej mintity na
radiatore.

Vystup
Jedno celé ¢islo — najmensi pocet mintt, za ktoré vieme ususit vSetky kusy oblecenia.

Upozornenie: Dévajte si pozor, na Gspesné riesenie je treba spravne pouzit 64 bitov premennt — long
long.

Priklady
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5 Veci s vlhkostou 2 a 3 nechame uschnit normalne, vec
s vlhkostou 9 ddme na radidtor. Vsimnite si, ze za 2
mintty vietko ususit neviem.
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5 Prvi minitu dame na radiator vec s vlhkostou 3. Po

tejto minute budi mat veci vlhkosti 1, 0 a 5. Druht
minttu polozime na radiator tretiu vec, ktora tym pa-
dom vyschne a prva vec vyschne za druhti minutu
sama od seba.




